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T 9

9.1

9.2

9.3

9.4

9.5

9.6
9.7

9.8

9.9

9.10

9.11

v=-54 cm | Ffdfee SRt , Seel A STafd ¢ Uffed 1 98 5.0 cm 21
T u—f, v—oeo; u<f ok fou gfafea smrdt s

v=6.7 cm| 3@ = 5/9, fq yfdfaa &1 qEH 2.5 cm 21 A F u - oo
v f (WY FHE § 1 FHf T8l Jgd) Jafh m— 0

1.33; 1.7 cm

n,=151;n,  =132;n =1.144; &3 sin r=0.6181 3% r ~ 38° Y=
= 2

r=0.8 X tan i T sini, =1/1.33 = 0.75 , 581 r G4 9 1 I 21 WeX §
& A i - SHATSS ok fAw wifdw w0 R EEE = 2.6 m?

n= 1537 5@ # fisn & faup = 10°

R=22 cm

Tel foe enoreht qen wfafee arafas €1 u=+12 cm (59 et o 7; smemd)
(a)f=+20cmI‘Jﬁﬁﬁwﬁiﬁ%ﬁmﬁaﬁ7.5cm§{?ﬂ%‘ﬁ?ﬁﬁ'{%l

(b) f=-16 cm | Hfdfs IRk & den o ¥ 48 cm R e 3R 2
v=8.4 cm | e Fien den e 21 9% e ¥ ©id ®, 9EE = 1.8 cm | S9
U— oo, v f (AfFAf T 3 &N Sar Stefh m— 0) |

1 ST, w7 T SFedel od (f=21 cm) % HIhH T @ Bl €, q6 SEeh! Hfcifers
od ¥ 10.5 cm T A 7 (T R T T 1 R Tert ¥ FIE Wi Fehat €)1
60 cm TihE T 1 FATER |

(@ v,=-25cmdA f =6.25 cm@fue=—5 cm; v,= (15 -5) cm =
10 cm 9=t Bt %
Jo=u,=-2.5cm; MEHT &l = 20

(b) u,=-2.59 cm; G & = 13.5

25 cm 30 W widfed a7 & faw " @1 wivfa smad

S k= 22em=227cm: b = 7.2 em
2.5 11 ’

g T = 9.47 cm; AT & = 88
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9.13
9.14

9.15

9.16

9.17

9.18

9.19

24; 150 cm

(a) HIVF @ = 1500
(b) Hfafed &1 &9 = 13.7 cm

aifsd afomy 1 o ferT YT o FHIShoT a0 U1 i WET T TAN Shifsq)
(a) f< O (sTaaa TU); u< 0 (foa = 3M)

(b) f>0% faw; u<o0

(c) f>0 (3T TYUT) qMu< 0

(d) f<O (T I); f<u<0

9 5.0 cm SR 33T g Wlld e B TE TR gww TR0 oM@ gn <@
ST Gl @ R S i o eeh &1 fefa o fasRk T s (S e
vl o fo)|

(a) sin i, = 1.44/1.68 f98" i, = 59° W= =@ 21 Iof ARk T
i>59° e S r<r__=31° | e gl 3, (sini__/sinr_)=1.68
@ i~ 60° 9w Bl €1 TW YHR KU o GREK O < i < 60°

I |l Sufaa fRwon w1 ey ¥ uul ofafeR wWere = (AR Wy w5t
oaré ufifd 2, S fF =R § Bt 2, @ i W S wee % o
ol ITRT daE oF UM W fAuifa grfi)

(b) AfE FE T@ TR F& T, W i” = sin}(1/1.68) = 36.5°1 I, i =
90° % f&IT r = 36.5° T i’ = 53.5° =, Wl i, ¥ Ak Bl TW THR
[after & @t smufaa fReol (53.5° < i< 90°)] Yol swaftew wwafad i

(a) Tt Tmae s1em@n 3va 300 & ‘e’ foReht fog W sifrafa forvol <o o6\
TR R R g W wafdd 8 St §1 T ekl §, HiE gudet 3007 stee 39
Tdur syt fam o foru arcafass gfdfed 3c=1 % 9ehdl 71 F1s 3tad YahTel
TRt @ St @ &l G hifu)

(b) & Ul el STudfdd e SOER) gt € ql iatae AT B €
TqERt foRvonl i 3faad e ofg 1 Termr ¥ wR W Afyafa fear s
Hehdl B 5 1 SAE o9 St F@1 a1 21 el e wfafae o o ferg
fo &1 a0l o 2 IR arfaes gfafae a9 21 e ST, =) s
yfafeaa =1 feerfa @ TR 1 staferd &1 foman S 21 F&i #1E e1ver 7 2

(c) At Sl

(d) T SAfEad: @A HT o § e S@H o fau s TeaE w9 8 S
21 Yarek w1 fafer= feafaal o fore germet foreor it ©i=e 39 q2a 1 @4
TSR hifera)

(e) TR o1 SYeHIh STH 2.42 Bl & S HHI el o S(UecHlh (9T 1.5) ¥
SHTHT 3T Bl 21 B T Shilieh iU SRTST 24° 8 S %hid o ek S0 hi STU&T
THIHT HH Bl HE € hI TIH STl 581 SRt S0 1T (ER o i) o g UReR
24° §90° 1 Y I8 G Tt § 321 ol & b &R A et e 4 g6 vt
% okl | U TEfad Bl-39 YRR 9 foh ER 1 THeheR q9E 3 Bl

TR q1 I o o9 e g s ok for, i g 39 feafa § uden oo fag
Ao gl WS el HLdl, S f 1 H s/4 9§ S g

Iqda: f =0.75m
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9.20
9.21

9.22

9.23

21.4 cm

(a) (i) WM T fF g TAIR TH-99 € 3R § 98 396 o R Aafad
gl 21w
f,=30cm, u, =—co ¥ U BN & v, =+ 30 cm| Ig s T o
o ferq enarelt fae o= ST 2

f,=-20cm, u, =+ (30 - 8) cm = + 22 cm, fS9H v, = - 220 cm
T FIeT €1 HHIR Safad fRo-gst <1 o |t o e % % 9 216 cm
R et faig @ ero@iia gran wefid g 2
(ii) A ST fF *E TR THR1-G9 o 2R § 98 e oF T Tafad
ﬁm%lﬁaﬁ=—200m, ul=—oo@l1;|T‘?'I‘i9|?lT% v, =- 20 cm| TE Hfdfed
TR A % fow rfas o o9 S 81 f, =+ 30 cm, u, = - (20 + 8) cm
=-28 cm, ¥ v, = - 420 cm W BT &1 THR FHA-TSF & <G
T3 o 7 fog T 918 3R | 416 cm [ feo@ fog & smomfad s wod
gl 2
e ¢ fon ST 38 W R o @ o of| o o foRg IR ORI gehmer-gst sifad
BT 1 @1 €1, AR UG FHIF Ut TeT o GHIH T8 @ o gt u (qqv) &
qrl % o7q, (7T @ fAfeaa fradie & 9al # qcd 81 (fer & feemiad f, a=r
S, @ <1 St 3 S gershT O 5T freiRa gid #1) et wiehd T T R,
Tfe 39 @ % fou stefqol v T
(b) ul=—4OCm,f1=SOcm@r v, = 120 cm 9T Bl 71
Tedl (3TA) TH ok HROT AT HT GRA = 120/40 = 3
u, =+ (120 - 8) cm = + 112 cm (T 9D

112%20
cm U BT 2

f2=—200mﬁ v, =—

U T (3TFqA) O o HRUT SEET 1 GRATT = 20/92
M@ 1 A2 9RETT = 3 x (20/92) = 0.652
iafad 1 WS = 0.652 X 1.5 cm = 0.98 cm
7tz foem § s1vafia foeor @ was W shifde w0 | W SAfad e 8 W@, T
FAF R YA H - H AH (60° — i) B B
9 i =sin’' (1/1.524) ~ 41°
3Td: r= 19° 9 sin i = 0.4962, 91 i = sin™' 0.4965 ~ 30°|

1 1 1

(a) ;+g=5,318ﬁv=—90cm
SMEEA &1 9RAM = 90/9 = 10
S yfdfaa § gcdeh o 1 &F%a = 10 X 10 X 1 mm? = 100 mm? =
1 cm?

(b) @A &\l = 25/9 = 2.8

(c) =&, forelt ofg grr evae qen forelt weRif¥Teh o9 1 IV STax [ steran
s erman] < faet erfumond €1 i e a5 o wiviE s (S
fop wfcifera ok aTefela e W idafae o vl WEs o s’ Bl €1) a1 39
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9.24

9.25

9.26

3T

fearfa & a%g o wIvig WEs (Safh 9 fhe f9g 25 cm W W@l S ), 6
ST Bl B1 39 WhW, e 1 GRE | (v/w)| B € qen S e
25/ ul) Bt B1 oheel qe < Gfdfsa Fehe g W lvl =25 cm W @
Shee et A ATl geE e 2

(a) wfdfsa o Fehe g (25 cm) W 74 W siferman s amar w8t 21
HAd:
u=-7.14 cm

(b) @ &1 gfEmmor = (25/1ul) = 3.5

(c) A& &War = 3.5
B, e amdr (S9 yfafed 25 cm W SAd @) STEEA o 9RE & §6E
B 2

smEaed (f(6.25/1) = 2.5
v=+ 2.5 u; Ad:
1 1 1
+ -——=—
25u u 10
3?941?1 u=-6cm
vl = 15 cm

st wfafee g fehe 65 (25 cm) @ o g SFar @ den 38 A o '
3@ Hehdl

(a) A% wfafea 1 FRde Aot ong o W § a1 ot €, @ oft wfafsa 1w
el 9% o I TET o THM B ¢ HIE AEHE 99 eA 3 w9 o
TEAl L1 € ;A e ofg T ® o 9 25 cm @ % g0 W T
ST Gehell; SR G B W EH o kI STUETHd Sgd ke W@ Hehd €1 9%
fishe 31 o SHHT FIUT ST 25 cm T I FT gol § el sifurh g 2
TAR UG e T 1 Sqoe w1 T e 2

(b) &, 7Ie ISl 7 Bl €, Fifh 45 W ARG i o&F W AR w01 ¥ e
B g 71 AfE yfafea 9gd W E o I8 99 T g €1 (A S| A
I oW W TUE @A §, @ JUH 9% g T W ARG w07 qen 36k wfafsa
B 9 W {ala w0 §HE T8 ']

(c) W, 3Tl B BT g0 o oIl 1 Torarg o e 81 3Hd stk Hewergul
I 7 foF A 9 wiwd T %1 FW@ § @ 79 faer (e qen avf) T
ST €1 37 SHeER |, 31 FeRel Tet SHel | © 3 3tk i S el
& T R Wehd €1 denfy, Rl T wuifid ofw omelt o SuEn @ 59
1 1 10 = 3Heh WieTehe ek W o@1 Tohd 2

(@) foret A o1 wia smaE (25/1) + 1] (f cm ) #ar € fowes 7

v, 1

| (gl /f,)-1
T Bl 2 S S B © AR w |, f, ¥ o Sk 2 gamant w1 SuE
3fq fehe 1 oRgel 1 @ o farg foen ST 21 8 |y | 9 B € 3T
s ST

£, W W gfg el 71 G afigeash w1 eTae
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9.27

9.28

9.29

9.30

9.31

(e) Rt o siforgeaes o gfdfsa i ‘Frie gRe’ Fed €1 9%g § o1 areft @sft
forol sifurgeaes @ eT9ad o e frfe R @ et €1 or: TR A 9
@ % fo 7w T ot feorfa @1 af 5w et o B AR & Sgd & fee
@ @t ARt aga STfee TeRTeT T SATUIET TR R Ae e gfe-aF ot e
S| AT TH 39 77 i FHH-GRE T W q0 TAR 77 1 Gaeit &1 &ha
fH-gR& o &o%a ¥ 2Ifys a1 99 8 @ gAR 97 Ifhgyas 9 Auafid
[t forton =1 A & | FRTH-gRe &1 Wi M |M=a: sTfageae
TS AT % SR R R war 21 9 79 R gaueeft 9, sk Tk fm
T YA A kI TR 3@ § Al A U AR o v et gt 7 o feseA
¥ ofafifed &t 2

A ifey foF gemsefl gmr SuEm | € srafd fafss 25 cm W #1 AR #

IV e

5u, u, 125

e u,=-1.5cm; v, =7.5cm; lu | =(25/6) cm = 4.17 cm < 2l
21 rfgeaen ud A o ot g8 (7.5 + 4.17) cm = 11.67 cm 1 =0T
STUfeTd STaET U i o faw a5 &l AMEYa® 9 1.5 cm T @A BT

(@) m=(f,/f) =28
(b) m=£{l+£]=33.6

£ . 25
(@) f,+f,=145cm
(b) HHMR W AR iU = (100/3000) = (1/30) rad; 3FIETIF R T
gfdfsr @ &afa w197 = h/f; f, = 140 cm| <A1 10T o AET 1 T HH T
h=4.7 cm W< gl 2|
(c) AFRT 1 3Maeq = 6 3ifom wfafee =1 3= = 28 cm
2 YT (3TaqeT) R SR T yfdfes S gdur (I9et) o ferw snreh fa| @
T LAl 1 ed W @ foe W o areft wEial faRl, 92 <90 9 110 mm T
TieRTd BT | BIE YU o faw e fom &t 8 = (110 -20) = 90 mm TR B
TAU T BIRE T 70 mm 71 T G KT ST FH R 79 3@ fw wfafe s
T ¥ 315 mm [ @
e fereot gdor o sl wiv @ S o W el gl #1 e d/1.5 =
tan 7°; d = 18.4 cm
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9.32 n=1.33

T 10

10.1 (a) TETdd Fh9 : (qUISEE, g, =Tl i FehTel o q9H ©)
A =589 nm, v=5.09 x 10" Hz, c=3.00x 10° m s’

(b) STUafa FehTeT : (SR, Mfad ST o FH §)
v=>5.09 x 10"*Hz
v=(c/n)=2.26 x 10°m s™, 1= (v/v) = 444 nm
10.2 (a) e
(b) HHaA
(c) THA (S el 1 T8 1 Th BN &5 N FHAA il 8)
10.3 (a) 2.0 x10°m s’
(b) &, Hifer srvedAie 3R gafay qreqq § e &1 =re avresd R e s
2 [va #E fafre quresd a1 g &1 W@ 9 fon T e g9 Ry T
YT 1 A TIel TR o o0 o Hehd &1 1 379 86 S & fof ST Wehmst
1 foraem e o fom o @ e 9 st g 81 stefd > n el
vad T 1 ST fod, ol Sfod ¥ it i @ T e 2

1.2x1072x0.28x10°°
10.4 /= m = 600 nm

4x1.4

10.5 K/4

10.6 (@) 1.17 mm (b) 1.56 mm

10.7 0.15°

10.8 tan’'(1.5) ~ 56.3°

10.9 5000 A, 6 x 10 Hz; 45°
10.10 40 m

10.11 I
V-21=L)1F s ww @
C
C ’
FqATv= = (X - 1)
A
_ 3x10°x15

6563
=6.86%x 10°m s

10.12 =7 & vt f9gId o AR, ST9era |, faxa @1ea9 9 §oF Aieg| § g
T GG AT F TAE o e AR oA H A9 FIAl T ThHT IR0

511
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10.13

10.14

10.15

10.16

10.17

AT ok A e i ghg | Nl wieh IS ok Y Hedh T @l 81 sEeh
GIER]

o 3 v sini .
csini=vsinr a1 == —n FfEn>1, 0 >c 2B
¢ sinr

e YR YA IR o foreg © (v < o) | TehTeT 1 a2 Togia g Hd
2

fog fora =l ohg Tieht SUUT o1 T9%1 i BU Teh 9 @iraq| I8 Teid amd &l foa
Y gd0 W g ST GAed 9 1 o1 U0 a5t Suftefd v eruttfa § ¢ gHa
o 9% IH Tt gl fearfaat s smfEd HifSu) e gdv & M IR feer
T TH S =T G| G SAHG oh SUAN W, Wefda a1 s (fae
yfafea) gdor & foa st swer 38 W fE@ 3m

(a) frafa & g1 1 <1et Tk A Fodie € St geiag wRe | 9 fmdt ®
off Feft &Y 21 Toriv: 2 U env=EisHe qed ® T 9€ Gia qen Yerh i
Ter ia W oft Frefit TEY e €1 T 92 SgEeE o Sufarhar o fafvre
fagia 1 g I 2|
(b) WeRTST Tt =Tel i Arezm W fefzar
(i) e ot Fehfa W R & & (Wehter i = w1 fuior qreaw o geon
ol | 1 98 92 3 a0l o fern off et €, S et -ai we Stel-awa
anfe =k fere) |

(i) TEefyTeR e ok fow weRor feen W et e e 2

(iif) GId den Treg St graet fd W) R 7@ wa afers geren qen ey #i
ey g o e s 2

(iv) TaTeed W fasft s B

(v) e R R 7 = (Fafy eifye de foeo-49 o fau a% feafa
aifue Sifeet & o el TR fow mecel T @)

eaTT-TT o HeROT o folu Tieam eTageeh €| i (i) qen (i) Teerfa o &a wm e
Her T (Wia qen Yt oF Hed) ifde &9 ¥ wHed T@l ¢, it qead o
Hier Yereh shi Tia 39 <Al feerfaal o fa=1 =1 e, (i) 7 (i) Teurfaei o &w et
o fTT SR oF N 1 GOEA 1 ST9e TE1 Y Gehd | ol § FRmT-aaT ok
forw, Teedan (i) qen (i) frafa o g #1E 92 78 21 @l 7 dia qen Y
Trer At & oref Tt € qen smufarkia SR w1 S (1) 9o (i) feofa & g
TAM B WeEH § YR o0 o fAw g eaft-al o guE, S fefaat gum
T & T (i) 7o (i) Feerfqat o fow & <fer & g3 o o= g9 &1 orden T
=Ml

34x10*m

(a) 3R ~ A/d G o TR, HR 1 @ Sl 21 el 91 T 5 et 2

(b) To-ford wurism o safaswo e 1 doa yds ol & faads ted g
rgferd (modulated) it 21

(c) I 7oy o forARl @ faafaa aul S oF g T Hardt SAfdehto g w&r
fag St Tt 2
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10.18
10.19

10.20

10.21

3T

(d) 7T o 9 HIT R foec= 2@ g & U STeRi/gRaAT H1 AFR, W
Ft Treed % THRE e AT A STeRe/gRE T SMHR TR HY o
H wgd a1 @ Al foedq S w07 9 e el SR % el w1 Hife 51 e
21 YeRTEl hT TUIGEA RIS x 107 m €, ek eafa-ali; 99 1k Hz 379
Al A F T AT AT 0.3 m B 1 39 YRR Al ek & 9Ri 3R

(€) Gl T 3TN (d) H Seoifad 1 TIHRT Yh1ferh 41 § T gRehl 1
HHT JHTET T TeeA ¥ Fgd 9! Bl B

12.5 cm

0.2 nm

(a) U SR WTet TS Gohdl T SR o1l SgA § Eiad ohdl o1 SRl

(b) sT=ARMU &1 fagia qUN & i@ &5 act sEwa (differential)
e % bl o @ whd $1 AR y, S y, 56w & v §, @
y, R y, 1 [ AT st ST B S S S 9 B (S F A
I= dierdl o1 oo foheor-gsT) e eRfaes we Hewyul e qf g8 feufd siik
off Sifeet 81 St 8, TSreen gweg g8l saveas @l 2

forelt wehet ot i n o1l fafEl o sifen i yeis #1 WeR a’ = a/n €1 S
0=nA/a=A/a’| 5% B T @ w019 1 fKen # dfroran 7= 21 37k A
ft v ol ggH H R

AAI 11

11.1
11.2
11.3
11.4

11.5
11.6
11.7
11.8
11.9
11.10
11.11

(@) 7.24 x 10'®* Hz (b) 0.041 nm
(@) 0.34 eV =0.54x 10"°J (b) 0.34 V (c) 344 km/s
1.5eV=24x10"J

(a) 3.14 x 10'%J, 1.05 x 10" kg m/s (b) 8 x 10'° weH/s
(c) 0.63 m/s

4 x 10*' ®EM/m?s

6.59 X 10%*J s

(@) 3.38x 10 J=2.11eV (b) 3.0 X 10%* ®EH/s
2.0V

:ﬁcf, EPﬂTE v< V0

4.73 x 10" Hz

2.16 eV = 3.46 x 107'°J

11.12 (a) 4.04 x 10* kgm s (b) 0.164 nm

11.13 (a) 592 x 10> kgm s (b) 6.50 X 10°m s™* (¢) 0.112 nm
11.14 (a) 6.95x 10 J = 4.34 peV (b) 3.78 x 10%* J = 0.236 neV
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11.15
11.16
11.17
11.18
11.19

11.20

11.21

(@) 1.7 x 10 m (b) 1.1 X 10 m (c) 3.0 x 10 m

(a) 6.63 x 10%° kg m/s (FA & faw) (b) 1.24 keV  (c) 1.51 eV
(a) 6.686 x 107" J =4.174 X 10 eV (b) 0.145 nm
A=h/p=h/(hv/c) = c/v

0.028 nm

() eV =(mu?/2) T ITM HINT A, v=[(2eV/m)]/?; v=1.33%x 10’ m s’
(b) I B V=10" VF fau 3 ¥ & T &, @ v=1.88 x 10° m s™
A B T TR TY Y o B, Fh HE AN T FHO GHE ok A
(c=3x10°m s™) | I o1 ¥ T8l 9 Fehalll TR Al sl o T ST
T (m1?/2) FE (v/c) << 1% foau Fur 31 ga 1ok =6l W, 56 (/) & T
T (it eoen 1 ¥ F1) e 7, @ STfRmeRa Y-8 o SR fFefated g3
Ju e €

SMUfR T el p=mo

FdA Fell E=mc?

Tfast St K= mc2-m c?

Sl emifereRTa SeEH m FEER R s @

9 -1/2
v
m=m,|1l-—
c

m,, H 1 folm Feme wEem €1 5 WaHt W e @

E= (p2c2 + mZC4)1/2

e oY o euferRa gwE-as |, S9 p/c O 1 o aeR el §, ql
Tl Fslt E2m, c? (Tfom gemm o1 | e[ w1 fouw geqmm st e
0.51 MeV &l €1 S 10 MeV w1 Tl sl S geisri 1 o e
TSt G wgd ek 7, Sl qere -8 o e il 21 SRR Ta Gl o N
¥ v (10 MeV Tfast et o faw) = 0.999 ¢

(a) 22.7 cm
(b) TEf| S foh SR T fohan T §, 20 MeV &1 Teh Soigei Sufemes i i
T = URuTTREEY, $1-2MifERTE 9 R = (mv/e B) 94 &l Nl smufarhia

el
R =p/eB = mv/eB A R=m0v/(eB 1—v2/c2)

11.22 e V=(mv*/2) TN R = (m v/e B) 3 Y7 ¥ (e/m) = (2V/R® B ?); aen fgu M@

fishel o FAN W W Bl § : (e/m) = 1.73 x 10" C kg™

11.23 (a) 27.6 keV  (b) 30 KV &I wife &I

11.24 A= (hc/E)sh TN 9, SEIE=5.1 X 1.602 X 10°J 1=2.43 x 10*m
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11.25

11.26

11.27

11.28

11.29

11.30

3T

(a) 1=500m % fATE = (h ¢/ 2) = 3.98 x 1022 Ufd Hehe IHISI BIeHl
ptezi)
= 10%J /3.98 x 102J ~ 3 x 10°' 5!

& 3@ € o Meawiey ot St oga %1 € ok eal g9 ¥ ufa Gehe scafsia
TSI 1 G Fgd A €1 TafeT 8T Sl o =Aad Foien (FieH) o st
1 U e 3R WA T FY Fol F I Gad A G 0T Jfe A B
(b) v= 6x 10" Hz & TATE ~ 4 x 107'°J A9 ol & STa Bl
SAfarE (FTe)

=10 W m2/4x10%J = 2.5 x 10° m s
3@ &1 qaelt § YA I o Wil i HE@A Ui ¥ohs = 2.5 x 10° X 0.4 x
10*s™ = 10* s | Tl 98 WAl 1 G&A (a) 1 @ el &l 2, fhe off AR
foru =g shTeht erfersk B, iifen & | et oft eroelt sAf@l @ hIST i F ol STenT- ST
@ g €, 7 € il gad 2
fO

p,=hv-eV,=6.7x10""J=4.2eV;v, = o 1.0 x 10" Hz; v=4.7

x 10" Hz < v, % &7 A = 63284 2|

T TR o WhTYT hi el feraet «ft s1feres =i 9 &1, BiTed 39 Wbl o foig
aifsramsiia € '

AT Hidl % fT e V, = hv— ¢, 31 ST HITC1 Fom & o forg fau e stfmet
b, ¢, = 1.40 eV| &@:, TR &d & fag v, = 1.50V |

V3R v ¥ o@ Eifeu sRE w1 @ (h/e) 3R v-318 R THH HaTE v, Bl
TRRTA e 21 TEet TR f6g T WA W W W €, S o-37 H oy, =5.0 x 10*
Hz (Ygcft agfa) W et 21 wieel g v < v, % fow g €, el wehmer foe
Iegre T il SR SEieTy o w1 Uk o forw PRIt favre 1 sargarerar =&t gt
G HT A 4.15% 10° Vs Tl e=1.6x 107°C TN h=6.64%x10*Js (h
1 HHF AH = 6.626 X 10 Js) & WM ¥, ¢, = hv,=2.11V

TE e T ® & g emifaa Smafa v, v, (Na) @@ v, (K) § Sfue 7, Wy
v, (Mo) T v, (Ni) § ¥ 21 THIET Mo T Ni e forgd Seqsiq et | afk
e e o S €, fafenor w6t diern sgdl €, @itk 399 Mo @1 Ni Heleft
afRomal W g g T ggdn R ot Na iR K @ germer foge e, fafsweor 61
Aot e ok | e

T H] T HeH geEE AR gl waEifes f9%d ~10 P m? W W, 5
Tael | goisl A qew

5x2x10™* m* .
=——— =10
10720m2
safaa e
=10°Wm?x%x2x 10*m?
=2x10°W
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11.31

11.32

11.33

T Femrn (wepfa) #, stafia wifs Tt seieeii 51 Had €9 9 THHEE STEeifid
Bt {1 gRoTHEEY, 4 goree Ui Yehe el St

2 x10™
= o7 - 2 x 10°°W

TehTel fore[d Ses o o sTeves wwa

_ 2x1.6x107"°J

= 1.6 10
2x10%° W S

S ST 3T (0.5) 99 7

HETT : YRR €9, ThT-foed SeEsi A aeEfuek (~10°s) Ufea s
21 gfeT T-gepla w@T @ qol srmeAta § €1 G-t §, 300 wae o
fafertor =1 St Aot SoveAl g H9M &9 § Wifed T2 B 21 afeeh, Sl STHad
‘Faier’ & ®Y W A © SR Tl 1 SEeier ef-ofR & gian wiel @t
Faeifod et Bia1 €, o1 OIS dreaiies w9 9 Selee g SEeifd Bia 2

A=1A o fau, el &1 So1 = 150 eV; ®IEF &1 Fol = 12.4 keV
THTT, THH qUTesd o oY, W i e, Solegi i Sl ¥ I e Bl €l

h h
A==
(a) 5

p J2mK

THAT THM K o TIT, A, S78M moh W (1/4/m) o SHER =0t 81 o
(m /m) = 1838.6; 3%d: WHM Fsll 150 eV & foy (:19® 11.31 &l &),

1
=2 T qaee =( 18386J X 10°m =2.33 X 10> m| SFRRHNVEFH

(Interatomic) A $&9 o9 G 1 5t &1 ST 150 eV Feil -
T o= v o faw sugs @

(b) A= (h/3mkT) o TITH A= 1.45x 10"°m, S fored H SaRAT Ve
T o g B1 Tedd FW (a) 91 (b) W, @ =g e wE & fog
YT A (F0T) T SHIAT Ioe otl ok -G hl T o Tow, W hed
9 g8 difud & @ =feul

A=5.5%10"m

A (den 9shET) 5.9 X 10"m

e &, Teed o R 21 THOT Soieel gamaE wt fasie s,
ThTIT Gerael hi fIUeA emal ¥ oI 10° A1 B1 SRR W gE (St
THTeh! o1 IR T oIl shi ST T UREfid Y Tehal 2|

11.34 9o o fau

_h _ 6.63x10™Js
P=7 10"°m

=6.63x 10 kgm s
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11.35

11.36

11.37

Tt o foru smafeeria gt o wam 9§
E? =c¢’p?’+m?c*=9x%(6.63)°x 10+ (0.511 x 1.6)> x 10™°
~9 % (6.63)*x 1022 J?
fgdta 95 (fom gemm Ss1l) 09 81 Sl 2
iU, E= 1.989 X 10'°J = 1.24 BeV
37d: @& (accelerator) ¥ fTehel 3o &1 Fsll F© BeV i hife hi 36T
B =feul

h 4x10°
_ cm = XI0° % i @
A= Bmwr ™ e
A=0.73 x 107'° m A& GFRIT ()
r = (V/N)* = (cT/p)'**
T=300K, p=1.01 x 10° Pa® foq r= 3.4 x 10°m W< &l 21 &9 I &
fHr>>1

AWM 11.35 a F9H §F TIT HH W A= 6.2 X 10° m S I T©

SfqUEerRITR T ¥ ugd A B

(a) FTeh, =2 a1 WeF | U well 9 o 99 S €, S S R @i W ge
T 1 zEfaT UE T i @ R et vl | e ey 8 9 7,
ANty Yerolig SEY e o gof Ut B

(b) Tom[@ den gk &= oF foau wue: I g9 Ha¥ e V= (1/2) m? A
eE=madd e Bv=mv?/r, SR & & T a2 &1 TdH! e T m
T g sre-erent Freifa &t B, st e/mgm fifa et 21

(c) Tt <@l W =l Y, Sk WA gorERiEl W UEEH SR YN i Tl S
T AT B €1 E Sre R, T 0y U TRy SN gAdESE & Rl
ST ! THT h1g SEAT 781 Bl

(d) HE-FeH, ST i W S o HI TR Y U 9« e o fag
ETIH FAqH Foll A 7| o1g & Gl Selagiq 39 W (St ) | e
B o TR w1 Tad S | Ted 81 uRumEesy, Uk g sdfaa ot o fo,
fafq=1 = o Fievel seige, fafa= setiel o @iy ffd 8 2

(e) Tt For &1 St E (7 T 9aT p) o1 WA UM T A feeiar o 31efa
T 21 ghfery T A Aifdd €9 ¥ Aoyl €, 98 Tk seldeid w1 5o @
o foTT v oh T A o1 g wie Aifaer Heed e gra1 81 36 aXE hell =l
v it sdifaes w01 @ Tl & 21 O =

dv _dE d(pQJ P

di/A) dp ~ apl2m | m
ifeer w9 9 arefgof 2|
T 12
12.1 (a) 9 fa= &

(b) 2THEA Hisd, TWIHE Higd
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12.2

12.3
12.4
125
12.6
12.7

12.8
12.9

12.10
12.11

12.12

(c) &IwIE Hred

(d) T Hied, IHE Aied

(e) =M HiewA

TIZGISH TRATY] T AT W2 1 30T S99 1.67 X 1027kg ©, Sefeh 3mafad
Tl U1 1 ST9H 6.64 x 10727 kg B Fiifen gehivl g9 a1t H1 %1 g9
e A (W) W STt 8 safey qouel Heug o o Ueh-ohol o el
AT TE UE & § S R i earer, foumeen § 2@ w1 e 9 THw) 39
YR YRIUH o FHI0T TR Tl

820 nm
5.6 x 104 Hz
13.6eV;-27.2eV

9.7%x10%m; 3.1 x1015Hz
(@) 2.18%x10%m/s; 1.09% 10°m/s; 7.27 X 10°m/s
(b) 1.52x107165;1.22%x101%55;4.11 x107 15

2.12x1071%m; 4.77 x 10" 1%m

Fﬁ'ﬁ?%ﬁﬂ: 103 nm dan 122 nm

X 07 665 nm

2.6 x 1074

(a) <9 "HH

(b) =TT FH

(c) & Hohd il € Toh Wehivi H&Ta: Ueh Wog o R0 € SHAifeh Teh W hi
T 8T TRAIIS ki GEA % | fgeha: dedt € R safe g o
ey Wged: st 2l

(d) 2foee Hied §, Uk Feg o HRO Sgd w9 GeT g 21 Uk ofdd e
0T K AR el SEYHIVH H & H T@HT € R ST Tehell B1 37 S
Hied H TEIhIUA hi SURT el ¥l TR Hed § ke’ THUH Th Hog
o SHROT Bl € SR TEUhIvM YUIe shi JoH HieTehed T SUeT 1 S Tehell 2|

9 Higel i FUH el w1 oA a, fren = @ a0=—4”g°r£lhe/22”)2

A & WA TEd ™ T (G, /), B A A E, T T (/4 ne) F
M W Gm,m, Sfaeenfud &3 =ifeq) suid a) Jied o1 92| S &1 e

2
ag = (h/2n')2 =1.2 x 10 m &F =1few) =8 wyol fovd & sehfor SR o
Gm, m,
Fe e 2
Ve me* 1 1]_ me*(2n-1)
12.13 " unp(h/ 207 (n-17 n?]  @nel(h/2nn’(n-17

me*

" 321 2(h/2n)°n®

n o 3ifasws 7F o fag, v
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12.14

12.15

(a)

(b)
(c)

12.16

el g v, = (v/2 ) B
2
IR HEA H v = —n(irln/rZTc) , AR r =—4n80(h£27c) n22l
me

n(h/2m) _ me*

onmr?  32n°&2(h/2m)°n®

S n o @t W % fAU v % AE % 99H 7

HAd: v, =

2

(a) Tl (4nemc2j 1 formn ofsm =1 formm 21 9t A9 2.82x107° m @ S
TEd REUES SH H RIHT B

(b) Tl M w1 fam, e T famn 81 T@H A 0.53x 10° m 7

me
S AT | 1 e w1 21 (e AN T Tt qek area o T 71
a1 Hehd T Y W& WES Urd % % U h o T W 4n 3R h/2n
Fiaeentyd S Ay

m®  Ze®
r o 4neg,r?

aR) dfed §, mor=nh 3R

Ze® 4re,h®
r= n
8re,r Ze’m

T Gerell W feerfast Sroll oh foTq 91 o = o oIS Uwe T €1 or ettt sl
o I W H T W T A R
V=-(Ze’/4me,r)

98 V=-92T SR E=T+V=-T W 8@ 2

E &1 35gd 9 = - 3.4 eV 3Wd W Eafds = 3@ TR o J&F@ 997 |
AU 81 E=— T Y1 % W, a2 &1 39 foee § Tiqst sei + 3.4 eV
2l

V=-2T % 947 9, a9 &1 feofast o = 6.8 eV 9ra &l 21

Iy feafast ot & I3 R &1 f= @k @ w=@ & S 2 fas sl
TRafda @t B1 st St 1 9F + 3.4 eV, feafast w9 o I TR % =9
W Felt T wa ?1 Al feafas w9 w1 9@ ') fo= e @ wafe s
2l olagiq 1 Teufas Sl Ud el St Srareen uRafdd e S|

& A W Gelg w0 T h ok el Afgdia w9 @ el {1 Sqeond, 7o
weftg i © gealt 1 wiv Tam 1070k ife w1 81 9 o delieHiehor SR
o WSl H, I n ok 9gd 9 (1070 K whife 1) WM o G €1 n o g g HH
o foIu o diee o Feifed TR o ST sl S HIUNT Fol o A
e Iegdl o Had Wi k1 HAN: Hefed AR Fvia G HT o § aga
%0

1
Ad: T =—rnv2 =
2
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12.17 SR wied o P § my, mﬂ@qﬁwﬁHWﬁwél I 3T ugl
! o @ gL e T ® T ra(1/m) IR Eam

r,m, 0.53x10 "

A or,==—= =256 X 10" m
m, 207
E,m
E = ~ =-(13.6 X 207) eV = - 2.8 keV
me
I 13

13.1 (a) 6.941 u (b) 19.9%, 80.1%
13.2 20.18u

13.3 104.7 MeV

13.4 8.79 MeV, 7.84 MeV

13.5 1.584 x 10%° MeV 1@l 2.535x10'2J
13.6 i) 72°Ra — 22’Rn+ ;He ii) 3;?Pu —5°U+,He
iii) 2P - 2S+e +v V) 2°B— 5 Po+e +V
v) tC—>'IB+e'+v vi) 57 Tec — S Mo+e +v
vii) 2 Xe+e — 2XI+v
13.7 (@) 5Ta% (b) 6.65 T IH
13.8 4224 98
13.9 7.126 x10° g
13.10 7.877 x10'° Bq 3@l 2.13 Ci
13.11 1.23
13.12 (a) Q = 4.93 MeV, E, = 4.85 MeV (b) Q = 6.41 MeV, E_ = 6.29 MeV

13.13 [/C > 'B+e'+v + Q
Q =[mN(gIC)—mN(§1B)—2m6] c?
Tel 3T Sere™ TRATSH o | el i % &1 % e gt w1 S
FT o faw &6 11C % T 6m, 7o 1B % fIT 5m, FomET 1 SR AN B
T 37d:
Q=[m(élc)—m(ng)—2mQ] c?
XU U gomEl % 3T W Q = 0.961 MeV
Q=Ed+Ee+ Ev
faeretst e " den v Y go o eifesh i}, ord: fasest i w1 s
T (E,~0) Tt 21 AR e #1 faw St (E,) Aaw (eid =) w @
TSI 1 FHol SATHTH BT, S SRR &Y H Q o el BNl A E,
ifyeRad TM Q B

520
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13.14 ’Ne > ¥ Na+e +v+Q: Q= [mN (%Ne)-m, (?Na) - meJCQ, A 13.13
o GO &, F8T Y SoAHH ARl o fore #, qramgeti o | weEete et
F AA T FE W Qz[m(nge)—m(ffNa)]cz; Q = 4.37 MeV| %9
13.13 % M g Selae i Afisdhan Tfas st Q = 4.37 MeV |

13.15 (i) Q = -4.03 MeV; SIS
(i) Q =4.62 MeV; HESHET

13.16 Q = m(3eFe)-2m (% Al)= 26.90 MeV; ¥4

13.17 4.536 x 10%° MeV

6x10*® x200x1.6x107*®

13.18 25U &1 4fd WM SefEd Sl = 235 Jg
599 % wHa H 80% wHF o faw Swam fen SH W fuge @ =afaq 235y i
BN

5x0.8%3.154 x10' x 235
1.2 x 1.6 x10"

g = 1544 kg

233 ol YR 1 = 3088 kg

92
13.19 TMHWI14.9 x 10* y
13.20 360 KeV

13.22 wfwEr g W foEmr Hifs
AX 54 Y+e +v, +Q, (USIEH ISH)
e+ 45X 55 Y+v, +Q, (SaaH aius)
9, =[ms CX)-my G.Y)-m.]e*
[y (X)-Zm, ~m (2, ¥) + (Z-Dm, -m,]c*
=[mEx)-mE.v)-2m. ]e
0, =[my CX)em m G = [mEX)m V)]
@ Q,>0qAQ, >0 R Q, >0 F 1k 9, >0 AITTH el
13.23 Mg : 9.3%, 25Mg:11.7%
13.24 TH T9F 4 X F1 <2 G s S, o faaq we 2,

S, =[m (42X +m, —my(5X)]c®
521
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f&u gu sffhel TH @ = 931.5 MeV/u *1 STER A W gH I &

S, (5,Ca)=8.36 MeV T S, (7;A1)=13.06 MeV
13.25 209d
13.26 '*C & IS oh fag

Q =[my(*55Ra)— my (*5;Pb) - my (‘s C)le?

= [m(*33Ra)-m(*3; Pb)- m('sC)lc* = 31.85 MeV

4He o IS = feT, Q = [m(*22Ra)— m(%9Rn) - m(4He)lc* =5.98 MeV
13.27 Q=[m(*35U)+m, -m('5Ce)-m(ZHRulc* = 231.1 MeV
13.28 (a) Q =[m(3H)+m(3H)-m(3He)-m,]c*=17.59 MeV

(b) A Afqwy o e o foU seaes Tiast st = 480.0 KeV
480.0 keV = 7.68x107*J = 3kT

7.68x107!

T=g 1 3s1x10® (A7 k=1381x107JK™)

= 1.85 x10° K (&g« dM)

13.29 K, (6)=0.284MeV, K, (5;)=0.960 MeV
v(7)=2.627x10*°Hz . v(y,)=0.995x10°°Hz . v(y,)=1.632 x10*°Hz

13.30 (a) 2 L o A o e o =R |H e ekt (o) T jHe e
T B q Hfd o o1 26 MeV &1 Sl fage gl 2
1kg BESSH o oo | foma el = 39 x10%° MeV

(b) 1kg 25U & fa@ed # fagea =i = 5.1x10%° MeV

92
1 kg BEgSH o oo | foqaa e, 1 kg 9o o6 fo@ed o faqgaa et
T T 8 T 2
13.31 3.076 x 10* kg

AT 14
14.1 (c)
14.2 (d)
14.3 (c)
14.4 (o)
14.5 (o)

14.6 AW & faT 50 Hz ; g0 T & faw100 Hz
14.7 T (hv® TR E, ¥ s & 7)
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14.8 n =4.95x 10%% n, =4.75 x 10°;; n-T&R &, Ik n_>>n,

ohd : e AN % fAU N, ~N,=n_-n_;n.n = n’

1 THIHON i A HH T, n, = %[(ND_NA)+\/(ND_NA)2 +4ni2]

14.9 1x10°
14.10 (a) 0.0629 A, (b) 2.97 A, (c) 0.336 Q

(d) I Sreedtel % fAU oW I A S [,3F 99E S, S99 S BN
o5 gvafeles smag o wides gfag =1 9@ sHa g

14.12 NOT; A Y
0 1
1 0

14.13 (a) AND (b) OR

14.14 OR™

14.15 (a) NOT, (b) AND

523
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